

两条老路都有些破了,居民质疑:为何路况差的不动工?

申请拆掉“钉子户”,德雅路要修了

本报6月13日讯 “金帆路好好的敲掉重修,相邻的德雅路坑坑洼洼的,却放着不修!”今天上午,长沙市德雅路居民刘女士向记者反映,德雅路比金帆路烂多了,为啥不先修德雅路,反倒先修金帆路?

刘女士住在德雅路和金帆路交叉路口附近,在她家附近看到,经过一个月的修整,目前金帆路的路面已经全部修好,即将摊铺沥青。而德雅路金帆路口至李家村路口200多米,只有一边临时铺了混凝土,另外一边还是泥巴和瓦砾。附近居民介绍,混凝土路面是附近一楼盘今年年初出钱临时修建的。

金帆路提质改造指挥部施工方负责人介绍,金帆路是应周边居民的请求才拓改的。“金帆路1998年建成至今,未做过大的改造,施工队进场前,路面多处开裂,破损面积接近4000平方米,确实需要维修了。”

经过施工方近一个月的改造,金帆路近4000平方米的破损路面已经全部修整完毕,等待摊铺沥青。本月底,提质改造将全部完成。拓改后的金帆路近



6月13日,长沙市德雅路与金帆路交叉路口,金帆路正在提质改造。记者 伍霞 摄

400米路面全部铺上沥青,道路增加盲道、人行道和麻石路肩。

德雅路拆迁指挥部负责人张文俊介绍,德雅路自2008年拆迁至今,拖了将近4年还未启动拓改,主要是受到拆迁的影响。目前,德雅路拆迁已进入倒

计时,最后一户拆迁户正在办手续,将通过法律程序申请强制拆迁。与此同时,德雅路的拓改施工手续也在办理之中,指挥部负责人张文俊表示,最快下个月就将出结果。

■记者 王文

连续强降雨天气 专家开解暑去湿健康处方

气象台消息,9日-14日,我省将再次发生强降雨。专家指出,正值夏季,暴雨袭击,暑热夹杂,往往是“天暑下迫,地湿上蒸”,暑湿相连,很容易扰乱人的体温调节中枢及消化系统,导致出现头晕脑胀、倦怠乏力或自感发热等症状。再加上湿热的气候影响脾胃运化功能,让人食欲不振,胃口不佳。

因此,专家建议,夏季解暑的时候不能忘记祛湿,要双管齐下。具备这样双重功效口感又好的药物不多,这也是太极藿香正气液很受湖南人民推崇的主要原因。正在药店购买太极藿香正气液的齐女士告诉笔者,夏季暑热头晕、空调病等,平时肠胃不舒服,喝上两支太极藿香正气液很快就解决了。而且太极藿香正气液不含酒精,牌子老、质量可靠,老公外出开车喝着放心。



“李正求你在哪里?”后续

“李正求”出现 可惜经历不对

本报6月13日讯 好朋友寄来一百斤粮票,让全家八口人吃了一个月,长沙市岳麓区湘仪家园52岁的邹伯华想找三十年前的好友李正求(详见本报6月13日A07版),今天就有读者给本报打来电话提供线索。

王先生说,他有个岳阳亲戚叫李正求,年龄跟报上说的很吻合。可是中午时分,李先生的儿子主动联系记者说,看报纸对照经历后,发现父亲没在船上工作过,“而且我们家是临湘的,不是华容的。”

虽然今天没找到人,但邹伯华仍心存期许,希望知情人能继续拨打0731-84326110,告诉我们“李正求”的消息。

■记者 叶子君 实习生 吴媚

借“名烟名酒店”掩护卖假烟

长沙三部门出重拳查“李鬼”

本报6月13日讯 在长沙城,“名烟名酒店”越来越多。按理说,在这些地方买烟会放心,但事实却不是表面看起来的那样。今天下午,记者从长沙工商、公安、烟草三部门启动的打击销售假烟、取缔无证卷烟零售户通报会上了解到,现在一些家族式假烟团伙以开设“名烟名酒店”为掩护,大肆从事假烟销售。

暗格、暗柜藏匿假烟

“打着名烟名酒店的牌子,并不表示卖的就一定是名烟名酒,甚至是假烟。”长沙市烟草专卖局稽查支队支队长罗小明介绍,现在一些不法商贩,作案手法更加隐蔽。

“前段时间我们在长沙火车站附近查处了一家名烟名酒店,假烟全藏在暗柜里。”罗小明说,执法人员接到举报后,在店里仔细检查,发现隔层墙壁上有个暗柜,店主用遥控器打开后,从里面查出各种名贵假烟100多条。

去年9人销售假劣卷烟获刑

销售假烟的利润到底有多高?一名执法人员举例:一条中华假烟,进价不到100元,市面上却可以卖到500元左右。

一些售假者往往抢占繁华地段配以豪华装修门店,打着回收礼品、名烟名酒店、土特产店等字样蒙骗消费者。罗小明介绍,现在一些家族式假烟团伙

从外地通过快运物流等渠道,将假烟运送到长沙,发往各个售假点。

通报会上,长沙烟草专卖局副局长徐招深还通报了2010年长沙卷烟打假工作情况:破获6个国家标准级网络案,依法批准逮捕35人,刑事拘留42人,判处有期徒刑9人,劳教2人。

他表示,工商、公安、烟草三部门联合重拳打击销售假烟、取缔无证卷烟零售户,就是要让长沙市民“买到放心烟”,“我们将定期曝光查处的店铺,也欢迎公众参与监督,发现假烟、非法渠道卷烟、走私烟,可以拨打举报电话96368。”

■记者 胡信锋 通讯员 陈喜丽

“钥匙孔”手术保全子宫,30余个子宫肌瘤一并祛除

武警湖南省总队医院妇科专家提醒:重视妇科检查,早预防、早发现早治疗

“肚子越来越大,站立的时候根本看不见自己的脚尖,出去溜达时,有的邻居开玩笑问‘是不是怀孕了’。坐着的时候,肚子里好像有东西顶着,特别难受。到后来,下半身也开始出现浮肿,严重的时候连鞋都穿不进去……”家住宁乡的王女士备受疾病困扰,日前在家人的陪伴下来到武警湖南省总队医院妇产科就诊。

经检查发现,王女士体内除了有一个直径为6.5厘米的肌瘤外,还有多个小肌瘤。考虑到王女士还年轻,不希望失去子宫,会诊后武警湖南省总队医院妇产科的专家决定采用超微创腔镜技术为其摘除子宫肌瘤。昨日下午,手术顺利进行,医生从王女士体内取出净7.5公斤,大小不一数量多达30余个的子宫肌瘤,并成功为其保全了子宫。

【案例直击】两年长出30多个子宫肌瘤

“这两年来,体重不断增加,一开始就以为是身体发胖,也没什么不好的反应,就没太当回事。直到今年开始,每次来月经量都很多,而且头晕的站不起来,这才想到可能是子宫肌瘤引起的,可没想到的是,才两年时间,却又长出了这么多……”据王女士介绍,自己一直能吃能喝能睡,还喜欢做运动,唯一美中不足的是两年前查出患有子宫肌瘤。当时医

生就建议其切除子宫,她不愿意。她明白子宫对于一个女人的重要性,所以一直苦苦忍受子宫肌瘤带来的痛苦。

前不久,因身体出现严重不适,这才慕名来到武警湖南省总队医院妇产科就诊。经检查发现,王女士体内除了有一个6.5厘米的肌壁间肌瘤外还有多个小肌瘤。根据王女士保留子宫的意愿,武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳为其进行了超微创腔镜下子宫肌瘤剔除术。术中从王女士子宫里取出大如拳头,小如绿豆的肌瘤约30余个。

【专家解析】定期体检可早期发现子宫肌瘤

“净重7.5公斤,数量多达30余个,这么多的子宫肌瘤,我还是头一次见到,幸好没有恶变。因为是良性的才得以保留子宫。”武警湖南省总队医院从医30多年的妇产科主任刘芳介绍,肌壁间肌瘤在肌瘤中最为多见,占肌瘤总数的60%-70%。肌壁间肌瘤往往有一个或数个较大的,有时可为极多小瘤结节分布全部子宫壁,呈不规则团块状融合,构成多发性子宫肌瘤,有的则在发展中累及宫颈或深达穹窿,易与原发性子宫颈肌瘤相混淆。肌壁间肌瘤因血液循环较好,一般瘤本身较少发生退变,可使宫体严重变形,且影响子宫收

缩,由于子宫体积增大,内膜面积增加,故常引起月经过多、过频及经期持续时间延长等症状。

刘芳提醒女性朋友,日常生活中,要密切留意自己的月经周期,如果月经量突然增多、经期延长,应及时检查排除子宫肌瘤。早上起床前,可空腹平躺床上,双腿稍微弯曲并放松腹部,用手按压,一旦发现腹部包块、按压痛,也要及早诊治。即使没有任何问题,成年女性每半年到一年也要做一次妇科及B超检查。这样才能及时发现问题,及时治疗。此外,妇科疾病应以预防为主,坚持防重于治的方针。女性朋友应高度重视自己的健康,养成良好的卫生习惯,若出现身体不适,应及时上医院检查。女性朋友如果有任何疑问,可直接拨打该院24小时健康专线(0731)8888 3318或加QQ:139285588进行咨询。此外,武警湖南省总队医院率先在湖南省贯彻执行卫生部《在公立医疗机构施行网上预约诊疗服务》,登陆网站:www.8883318.com 预约就诊将会更方便快捷。

【技术推荐】两大微创疗法:轻松祛除肌瘤保全子宫

武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳提醒女性,一旦怀疑或者发现患有子宫肌瘤,不必惊慌,子宫肌瘤绝大多数是良性,恶变的概率

小。患者可作如下准备:在正规医院进行B超检测,清楚肌瘤的部位、大小、数目等,然后将你的治疗要求告诉医生(如需要保留子宫等),医生会根据病人的全身情况、肌瘤情况和生育意愿决定施行方案。目前,武警湖南省总队医院妇产科开展的两大微创疗法祛除子宫肌瘤,同时保全子宫,备受女性朋友青睐。

针对较小的子宫肌瘤,推荐用微创凝固刀技术。该技术通过将射频源介入到子宫肌瘤中,激发肌瘤组织进行等离子振荡,离子相互撞击摩擦产生生物热效应,当温度升高达一定指标时,肌瘤组织自身发生不可逆性凝固脱水而坏死,通过机体自然排出。整个手术无需开腹,术中无疼痛、无创伤、不出血,治疗完毕即可出院,不影响正常工作和生活。

对于肌瘤大于7cm或浆膜下带蒂肌瘤的患者,采用超微创腔镜技术。该技术只需在腹部开三个3毫米小孔,即可在计算机屏幕前获得比肉眼更清晰的图像,清晰直观地看清子宫的发病状况,实施微创手术治疗。由于超微创腔镜手术使用电凝器械,不过多干扰盆腔,切除子宫肌瘤的手术中出血和术后粘连均较轻,而且术后住院时间短、恢复快,3-5天即可康复出院,并且不影响生理功能。

■记者 文杰 通讯员 景俊